

1. Президент РФ  
Интернет-приемная на имя Путина Владимира Владимировича  
<http://letters.kremlin.ru/>

2. Государственная Дума  
Электронная почта [stateduma@duma.gov.ru](mailto:stateduma@duma.gov.ru)  
Интернет приемная ГосДумы на имя Володиной  
<https://priemnaya.duma.gov.ru/ru/message/index.php>

3. Совет Федерации  
Интернет-приемная на имя Матвиенко, сенатора Павловой  
<http://council.gov.ru/services/messages/>

4. Уполномоченный по правам ребенка  
Интернет-приемная на имя Львовой-Беловой  
<http://deti.gov.ru/order/home?informed=1>

5. Уполномоченный по правам человека  
Интернет-приемная на имя Москальковой  
<http://old.ombudsmanrf.org/contact/content/https://ombudsmanrf.org/appeal>

## ЖАЛОБА

Гарантии государства состоят в обеспечении и соблюдении основных конституционных прав каждого гражданина, которые закреплены в следующих статьях Конституции РФ: 20, 21, 22, 24, 38, 45, 53, 55, 61.

Цели, принципы, задачи и основные направления демографической политики РФ на период до 2025 г. закреплены в Указе Президента РФ от 09.10.2007 № 1351 (ред. 01.07.2014) «Об утверждении Концепции демографической политики РФ на период до 2025 года». Среди задач по укреплению института семьи указана подготовка и комплексное сопровождение семей, принимающих на воспитание детей, оставшихся без попечения родителей.

[https://www.consultant.ru/document/cons\\_doc\\_LAW\\_71673/bc7c4f2191c6f5984d322b43b7f91c152e76198d/](https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_71673/bc7c4f2191c6f5984d322b43b7f91c152e76198d/) . В данном Указе сказано, что «Демографическая политика Российской Федерации направлена на **увеличение продолжительности жизни населения, сокращение уровня смертности, рост рождаемости, регулирование внутренней и внешней миграции, сохранение и укрепление здоровья населения и улучшение на этой основе демографической ситуации в стране**».

Самыми главными задачами в этой области являются: сохранение суверенитета страны, обеспечение условий для национальной безопасности, сохранение, сбережение и улучшение демографической ситуации с обязательной защитой и конституционной гарантией всех прав и свобод человека и гражданина.

15.12.2022 года, выступая на заседании Совета по стратегическому развитию и национальным проектам, Президент РФ В.В.Путин «призвал сделать всё, чтобы ситуация изменилась к лучшему: нужно обеспечить и повышение рождаемости, и рост продолжительности жизни в стране <https://regnum.ru/news/society/3761360.html> .

В Главе IV «Обеспечение национальной безопасности» Указа Президента РФ от 02.07.2021 N 400 "О Стратегии национальной безопасности Российской Федерации"

[https://www.consultant.ru/document/cons\\_doc\\_LAW\\_389271/cdd1e8eed2bcebb6784f447b23a23ef965850237/](https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_389271/cdd1e8eed2bcebb6784f447b23a23ef965850237/) указано, что одной из целей является **устойчивый естественный рост численности и повышение качества жизни населения**. Вопросы национальной безопасности напрямую связаны с сохранением численности нашего народа, однако в самых высоких коридорах власти всё чаще и чаще возникают античеловеческие идеи не только о создании невыносимых условий для жизни народа, но и об уменьшении, если не сказать сокращении численности нашего многонационального народа. В том числе это касается непосредственно сохранения жизни нынешних и будущих поколений наших детей.

По сообщению МинПросвещения России: «По итогам 2021 года общая численность детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Российской Федерации составила 390 949 человек». Из них: «35 291 человек – под надзором в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; в отношении 4 455 человек исполнение обязанностей опекуна или попечителя возложено на органы опеки и попечительства [https://edu.gov.ru/activity/main\\_activities/orphans](https://edu.gov.ru/activity/main_activities/orphans) . Почти **40 000!**

23 марта 2023 года Министром просвещения РФ Кравцовым был утверждён Проект Приказа <https://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/56852286/> Министерства просвещения РФ "Об утверждении Административного регламента Министерства просвещения Российской Федерации по предоставлению государственной услуги "Выдача разрешений на открытие представительств иностранных государственных органов и организаций по усыновлению (удочерению) детей на территории Российской Федерации" (подготовлен МинПросвещения России 17.03.2023). Как написано в базе Гарант, это: «новый регламент МинПросвещения по выдаче разрешений на открытие представительств иностранных госорганов и организаций по усыновлению (удочерению) детей в России. Он заменит регламент 2020 г., а именно, вместо Приказа № 601 от 29.10.2020 г. <https://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/74807983/>

Разберём ряд очень важных изменений в этих двух документах. В Приказе № 601 <https://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/74807983/> в разделе «Исчерпывающий перечень оснований для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги» был пункт 22 а): «Наличие принятого ранее в отношении представительства иностранной организации решения об отказе в выдаче разрешения (о прекращении действия выданного разрешения) в случае, если с даты принятия указанного решения не истек 12-месячный срок», то в Проекте Приказа МинПросвещения <https://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/56852286/> такого пункта вообще нет. Получается, если иностранной организации отказывали по каким-то веским причинам, то эта организация может снова обратиться только через год, а в новом Приказе <https://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/56852286/> п. 20 могут отказать только **за некорректное заполнение или если документы заявителем не предоставлены**. Получается, что МинПросвету без разницы, что это за организация и были ли отказы у неё в части принятия документов.

Обратите внимание, представители Минпроса свои противозаконные действия и мероприятия называют «услугами», тем самым подчёркивая, что присвоив нашим детям «цифровой идентификатор», они признают, что дети, уже не Божьи создания, а всего лишь «цифра» и «товар».

В Приказе № 601 в разделе «Исчерпывающий перечень оснований для приостановления или отказа в предоставлении государственной услуги» в п.24 был приведён целый список оснований:

- а) несоответствие представленных документов требованиям, предъявляемым в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством иностранного государства к их форме и содержанию;
- б) представление сведений о деятельности по усыновлению, состоянии здоровья и об условиях проживания усыновленных детей, сведений об иностранной организации, о представительстве иностранной организации и ее сотрудниках, не соответствующих действительности;
- в) отрицательные заключения федеральных органов исполнительной власти, указанных в пункте 8 Положения;
- г) неблагоприятная социально-экономическая, политическая, экологическая обстановка, осуществление военных действий в государстве местонахождения иностранной организации, затрудняющие принятие мер по защите граждан Российской Федерации и оказанию им покровительства со стороны Российской Федерации;
- д) отсутствие в законодательных актах государства местонахождения иностранной организации норм по признанию решений об усыновлении, а также наличие в них норм, ограничивающих права и законные интересы усыновленных детей на территории этого государства;
- е) истечение срока действия (отзыв) лицензии (или другого документа), выданной компетентным органом государства местонахождения иностранной организации и подтверждающей ее полномочия по осуществлению деятельности по усыновлению;
- ж) исключение представительства иностранной некоммерческой организации из реестра филиалов и представительств в порядке, установленном Федеральным законом от 12 января 1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» (Собрание законодательства Российской Федерации, 1996, № 3, ст. 145; 2020, № 24, ст. 3740);
- з) отсутствие сведений о представительстве иностранной некоммерческой организации в реестре филиалов и представительств».

В новом Проекте Приказа Минпроса основаниями для приостановления или отказа в предоставлении Услуги только **2 пункта**:

21. Орган власти приостанавливает предоставление Услуги при наличии следующего основания - документы, являющиеся обязательными для представления, не представлены заявителем.

22. Орган власти отказывает заявителю в предоставлении Услуги при наличии следующего основания - в тридцатидневный срок со дня получения уведомления о необходимости устранения выявленных нарушений и (или) предоставления документов, которые отсутствуют, не представлены надлежащим образом оформленные заявление и документы в полном объеме».

Получается, что Министерству Просвещения наплевать:

**-отвечают ли документы требованиям в соответствии с нашими Законами или нет;**

**-соответствуют ли действительности сведения об иностранной организации;**

**-идут ли военные действия на территории той страны, благоприятная ли экологическая, политическая обстановка куда будут отправлены дети;**

**-будут ли ограничены в правах увозимые дети или нет;**

**-есть ли у организации лицензия;**

**-имеются ли сведения о представительстве иностранной организации в реестре.**

**Учитывая то, что в некоторых странах орудует мафия, занимающаяся «чёрной» трансплантологией, не исключено, что дети-сироты, от которых отказалось государство, могут пойти на органы.**

Складывается впечатление, что Министерство Просвещения РФ в лице Министра Кравцова решило в срочном порядке избавиться от наших российских детей, сплавив их неизвестно кому, неизвестно куда и неизвестно с кем.

В Приказе Министерства просвещения № 601 в п.13 написано: «**Результатом предоставления государственной услуги является выдача разрешения при наличии заключений МВД России, Минюста России**». В Проекте Приказа Минпроса определено: «**При обращении заявителя за выдачей разрешения на открытие представительства иностранного государственного органа (организации) по усыновлению (удочерению) детей на территории Российской Федерации результатом предоставления Услуги является разрешение на открытие представительства иностранного государственного органа (организации) по усыновлению (удочерению) детей на территории Российской Федерации (документ на бумажном носителе). Формирование реестровой записи в качестве результата предоставления Услуги не предусмотрено. Документ, содержащий решение о предоставлении Услуги, настоящим Административным регламентом не предусмотрен**».

П.11 Проекта Приказа: «**При обращении заявителя за прекращением действия разрешения на открытие представительства иностранного государственного органа (организации) по усыновлению (удочерению) детей на территории Российской Федерации результатом предоставления Услуги является приказ Министерства просвещения Российской Федерации о прекращении действия разрешения на открытие представительств иностранных государственных органов и организаций по усыновлению (удочерению) детей на территории Российской Федерации (документ на бумажном носителе). Формирование реестровой записи в качестве результата предоставления Услуги не предусмотрено. Документ, содержащий решение о предоставлении Услуги, настоящим Административным регламентом не предусмотрен**».

Реестровая запись не формируется и в случае обращения заявителя за исправлением допущенных опечаток и (или) ошибок в выданных документах, а также выдачи дубликата.

Считаем, что отсутствие записей в реестре по открытию, закрытию, исправлению ошибок (опечаток), выдачи дубликатов будет способствовать сокрытию достоверных сведений о деятельности иностранной организации и всевозможным махинациям, которые могут быть в дальнейшем связаны с пропажей российских детей из поля зрения уполномоченных органов. Не исключено, что для вывоза за границу будут создаваться фирмы-однодневки или «фирмы-прокладки» и найти концы, куда пропали российские дети, будет невозможно.

Приказ Минпроса – это локальный ведомственный акт, который не может регулировать международные отношения.

В настоящее время в Госдуме находится на рассмотрении Законопроект № 174451-8 <https://sozd.duma.gov.ru/bill/174451-8> «О внесении изменений в статьи 127 и 146 Семейного Кодекса Российской Федерации (в части установления запрета на усыновление и передачу под опеку российских детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, гражданам иностранных

государств, входящих в утвержденный Правительством Российской Федерации перечень иностранных государств и территорий, совершающих недружественные действия в отношении Российской Федерации). Планируется внести изменения в ст. ст. 127 и 146 СК РФ. Лицам, «являющимся гражданами государства, входящего в перечень иностранных государств и территорий, совершающих недружественные действия в отношении Российской Федерации, российских юридических и физических лиц, утвержденный Правительством Российской Федерации» усыновление российских детей будет запрещено.

Согласно Распоряжению Правительства РФ от 05.03.2022 г. № 430-р <https://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/403515676/#1000> «Об утверждении перечня иностранных государств и территорий, совершающих в отношении РФ, российских юридических лиц и физических лиц недружественные действия» в список вошли такие страны: «Канада, США, Япония, Норвегия, Австралия, Великобритания...».

Вырисовывается чудовищная ситуация. Государство платит российским женщинам огромные деньги, «материнский капитал», Президент издаёт Указы, касающиеся национальной безопасности и демографии, а Министерство Просвещения в лице Кравцова собирается наших детей отдавать (а может и продавать, мы не знаем) иностранцам. На фоне падения рождаемости и сокращения численности населения в стране, как можно отдавать наших детей за границу, да и ещё не понятно кому?

Уже сегодня на Едином портале «Государственных и муниципальных услуг» из наших детей-сирот сформировали базу данных. И они там висят, как товар, как бессловесная цифра. Предполагаем, что именно по этой причине в нашей стране до сих пор нет идеологии в целях защиты прав и свобод граждан, зато усиленно внедряется политика сбора и формирования, в максимальных величинах, персональных данных согласно швабовской повестки по четвёртой промышленной революции. Расчеловечивание народа России происходит с полным набором атрибутов «цифровизации».

Статья 126.1 СК РФ гласит: «Порядок деятельности органов и организаций иностранных государств по усыновлению детей на территории Российской Федерации и порядок контроля за ее осуществлением устанавливаются Правительством Российской Федерации по представлению Министерства юстиции Российской Федерации и Министерства иностранных дел Российской Федерации». Это означает, что **никакое другое Министерство или ведомство не должно присваивать себе полномочия Минюста и МИД. Усыновление детей иностранными гражданами находится в области Международного права.**

В ст.1 ФЗ от 15.07.1995 № 101 (ред. 08.12.2020) «О международных договорах РФ» сказано: «Настоящий Федеральный закон применяется в отношении международных договоров Российской Федерации (межгосударственных, межправительственных договоров и договоров межведомственного характера) независимо от их вида и наименования (договор, соглашение, конвенция, протокол, обмен письмами или нотами, иные виды и наименования международных договоров) [https://www.consultant.ru/document/cons\\_doc\\_LAW\\_7258/7e78a4c5fc20342141f0f809e128f3e29c730a41/](https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_7258/7e78a4c5fc20342141f0f809e128f3e29c730a41/) . МИД РФ согласно «Положения о порядке ведения государственного мониторинга в области отношений с соотечественниками за рубежом», собирает информацию по социально-экономическому положению соотечественников за рубежом, правовому положению; случаями дискриминации, а также в соответствии с п.28

«осуществляет в соответствии с нормами международного права **защиту законных прав и интересов соотечественников, проживающих за рубежом** [https://www.consultant.ru/document/cons\\_doc\\_LAW\\_19071/85e3e42770e5565b384dd761150ed959ff7e06ba/](https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_19071/85e3e42770e5565b384dd761150ed959ff7e06ba/)».

Согласно российскому законодательству Минюст «проводит правовую экспертизу нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации на предмет их соответствия **Конституции Российской Федерации и федеральным законам**» [https://www.consultant.ru/document/cons\\_doc\\_LAW\\_49892/d9501120c16d37dedaf184c7d638c7706c717a90/](https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_49892/d9501120c16d37dedaf184c7d638c7706c717a90/). А те, НПА, которые затрагивают гражданские права и свободы, гарантии осуществления прав и свобод граждан Российской Федерации, подлежат государственной регистрации в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 13.08.1997 № 1009 (ред. от 14.02.2023) «Об утверждении правил подготовки нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной власти в их государственной регистрации» [https://www.consultant.ru/document/cons\\_doc\\_LAW\\_15490/1513bc5d19b3d6482237360f8950bbf5990a7a77/](https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_15490/1513bc5d19b3d6482237360f8950bbf5990a7a77/). Поэтому Министерство Просвещения никаким образом не может устанавливать правила и издавать Приказы, касающихся усыновления российских детей иностранными гражданами. Это не его прерогатива.

С 1940 по 1950 годы в Канаде тысячи детей подверглись чудовищному «эксперименту» <https://ria.ru/20161215/1483604829.html>. История получила известность под заголовком «Сироты Дюплесси». «Тысячи детей содержались в монастырских приютах и психиатрических лечебницах, где их насиловали и пытали». И вот, спустя более полувека, история может повториться, только уже с нашими детьми. Неизвестно, что за организации будут заниматься усыновлением российских детей-сирот? К кому их отправят? Может к педофилам? Страны, принявшие от ВОЗ МКБ-11, считают, что этих больных уродов вполне можно подпускать к детям. А может они попадут в руки потрошителей? Но, похоже, Кравцову глубоко наплевать на то, что будет с сиротами, ведь для него они не более чем «цифра» и «товар».

Так как в России уже было сказдально известное уголовное дело, заведенное в отношении торговли детьми и взяточницы Надежды Щелгачевой-Фратти, представлявшей ассоциацию «Аркоболено», занимавшуюся усыновлением осиротевших детей и **обвинявшуюся в незаконном вывозе 1260 сирот с 1993 по 2000 г., из которых в последствии было найдено только 5 детей** (как утверждает автор журналистского расследования Надежда Попова), нужно учитывать тот факт, что фирма Фратти «Аркоболено» в 2001 г., после шума, устроенного СМИ, вмиг лишилась аккредитации Министерства образования РФ. Но остается неясным, почему же «Аркоболено» получала аккредитацию все эти долгие годы в Министерстве Образования? И еще. Многие чиновники неоднократно заявляли журналистам, что Фратти делает благое дело, устраивая русских детей в итальянские семьи... **Похоже, что Министр Кравцов, решил использовать уже известную криминальную схему по торговле детьми через иностранных представителей, упрощая для них условия для работы на указанном поприще.**

По данным ФСБ, отмечается в статье, с 1993 по 2000 г. Щелгачева отправила в Италию 558 сирот из Волгоградской области, 352 ребенка из Пермской области. Из Республики Коми она вывезла 320 детей. Основными поставщиками сирот в Италию были три приюта: города Волгограда, Волжского и Михайловского районов области. По версии следствия, в Италию с благословения подкупленных районных судей и областных чиновников отправлялись дети в возрасте до трех лет...

<https://argumenti.ru/rassledovanie/n282/99830>

<http://www.fsb.ru/fsb/smi/overview/single.htm%21id%3D10342416%40fsbSmi.html>

Учитывая вышеизложенное, ПРОШУ:

1. Направить необходимые запросы для разъяснения деятельности Министра Образования Кравцова С.С., для уточнения планов Министерства образования на усыновление детей сирот через иностранные представительства, причин упрощения требований к иностранным представителям;
2. Разъяснить, по какой причине при нынешней демографической ситуации в России продолжается усыновление наших детей за границу;
3. Так как проблема с усыновлением при нынешней демографической ситуации является угрозой национальной безопасности, требуется принять меры для предотвращения вывоза российских детей за границу.

Дата

\_\_\_\_\_ подпись